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1 <<qhqsn{-I.U>> Uurp4urulrpur\urh lrurqrlur\hpu1ntp3nttr 40 000 €. bphruh

Ctr4unlttrp 40 000

Ourrl\urhnrlh-h hturlurlbpurqhnurpurhfrg oqtimplnrh urnurgnq \urqilur\hpqntplurh gntgur\

O'ur4l1uhn.ltr*h hr:nlur3hpuiqhururpurhfrg oqhmplmtr utnurgnq ptrur\fr2tihp]r gntgurll

Uurrl\urhnrlh*1, hunlurltrpurulhuurpurhlrg oqLmp3mh uurugnq muurl-rnqhhplr gntgtu\
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1 .-).) Qurlnturh Qtntthurnru Lndurn4h 20 000 Qhnurirhn

2 34 UurhmLturli Lurtur 2,nurtnnh 25 000 Qhrludnp

3 35 fuurrunnnturtr Zurilnurndlui Uhrlnhh 2s 000 Qhnrudnn

4 36 Urlurorurtr PhunhL Uqruurf s0 000 Ournbruhnrlhur

5 37 Zmhuirhtttrutr Uurnqhu ZruLnph 30 000 Ohrpurn

6 3B Zrunnrptmhturh .hunrr druh Unrlrubh 30 000 Ohrprun

7 39 Cruhhurqulnrulh 2unlhurn Untutnurhh 30 000 Ohrpun

8 40 .lurnnurtrturh Ournntlt UruLlhirh 30 000 Qhnurnhr

9 4t Qurtutnturtr llhriu Utunquh 2s 000 OurnLurhntlhu

10 42 Uhlrururul: Qhrjurtr .lirunhrihnh 25 000 Fhnpurnutn

ii ,12 Lltuhraurnrrutr Unrurtmtu .{uuhnhLh 30 000 -{runnurptntn

t2 44 lJmnurntruh 9r,lurnra 'lhrhhurlih 30 000 -Ghnprunurn

1J 45 brhnhrirurli Un$hb Qurnuhrlurhh 25 000 -Ghnprunuur

Cb4urlihhn 37s 000

,t, Uqqurbmtr UfuntL ZulpurtmtL Qntilurpp
l22mruill

trhur\unlrulpp

i Uurtluurulurh Lmuhhh Uprurlh 100 000 QhnurAnn

2 Uurrtuuururl: Qnhrut unbdhh 100 000 Qhnurdnn

.) 9uruhLturh llhriur thtlurtrh 100 000 OurrlUurhnilhtn

4 Uhpurthtturh Utrbur Unlanrnh 200 000 Ouuburhnrlhu

5 Znrlhurbhhururh Utrr qurtrhur Urinunnh 1 00 000 0urnLurhnrlhin

6 .tlnnnuturh Lurhnur Uirurour!urhlr 100 000 OurnLuhnntlhr.n

CLrrurilhhn 700 000
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